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Zadovoljstvo študentov z visokošolskimi učitelji v okviru programa Podjetništvo  (Slika 1) se je v 

zadnjem študijskem letu povečalo pri drugem letniku, zmanjšalo pa pri prvem in tretjem letniku.  

Pri ocenah zadovoljstva visokošolskih učiteljev z izvedbo predmetov oz. zadovoljstvo s skupino 

študentov (Slika 2) smo beležili v zadnjih 4 letih pozitiven trend, v zadnjem študijskem letu pa se 

je ocena zadovoljstva rahlo znižala. Vseeno je povprečna ocena še vedno krepko nad oceno 4.  

 

Sliki 1 in 2: Zadovoljstvo študentov z visokošolskimi učitelji po letnikih ter zadovoljstvo 

visokošolskih učiteljev z izvedbo v zadnjih 5 letih 

     
 

Pri programu Podjetništva so zabeležene visoke ocene ustreznosti obremenitev študentov po 

ECTS  glede kontaktnih ur predavanj in vaj, kontaktnih ur v e-učilnici, časa za sprotno pripravo na 

predavanja, vaje in prebiranje zapiskov, za  študij literature, za pripravo domačih, seminarskih in 

projektnih nalog ter za pripravo na izpit. 

Zadovoljstvo študentov s praktičnim usposabljanjem (Slika 3), ki je že preteklih letih dosegalo 

nadpovprečne ocene, se je v študijskem letu 2022-2023 še dodatna izboljšalo. Ocena zadovoljstva 

študentov ob zaključku študija (Slika 4) je v zadnjih 4 letih nekoliko nihala. V primerjavi z lanskim 

študijskim letom se je ocena nekoliko znižala, še vedno pa je nad oceno 4.  

Sliki 3 in 4: Zadovoljstvo študentov s praktičnim usposabljanjem in Zadovoljstvo študentov ob 

zaključku študija  

          

Analiza evalvacije o zaposljivosti in položaju diplomantov na delovnem mestu v letošnji evalvaciji 

ni prisotna, saj omenjeno anketo izvajamo vsake 3 leta (nazadnje izvedena lani). 

Tako pri zadovoljstvu študentov programa Podjetništvo kot pri zadovoljstvu visokošolskih 

učiteljev smo v študijskem letu 2022-2023 zabeležili ocene nad 4, hkrati pa je pozitiven tudi 

petletni trend. Analiza ustreznosti obremenitev študentov po ECTS glede študijskih aktivnosti 

je pokazala, da velika večina študentov programa ocenjuje obremenitve kot ustrezne. Visoke 

ocene kaže tudi analiza zadovoljstva s praktičnim usposabljanjem ter zadovoljstvo študentov 

ob zaključku študija.  
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V nadaljevanju predstavljamo tudi povzetek evalvacije študijskega programa Podjetništvo v 

mednarodni izvedbi, ki smo ga v študijskem letu 2022-2023 izvajali prvič.  

 

Pri zadovoljstvu študentov z visokošolskimi učitelji smo dosegli oceno 3,94. Višja je bila dosežena 

ocena zadovoljstva visokošolskih učiteljev z izvedbo predmetov, in sicer 4,17.  

 

V okviru programa so bile zabeležene visoke ocene ustreznosti obremenitev študentov po ECTS  

glede kontaktnih ur predavanj in vaj, kontaktnih ur v e-učilnici, časa za sprotno pripravo na 

predavanja, vaje in prebiranje zapiskov, za  študij literature, za pripravo domačih, seminarskih in 

projektnih nalog ter za pripravo na izpit. Pri teh aktivnosti ni večjih odstopanj, ki bi kazala na to, 

da so potrebne spremembe poslovnih načrtov. Ugotovimo lahko, da z leti študentje porabijo več ur 

za študijske aktivnosti, kar kaže na višjo zahtevnost študija.  

Anket zadovoljstvo študentov s praktičnim usposabljanjem in zadovoljstva študentov ob 

zaključku študija po prvi izvedbi tega programa še ni bilo možno izvesti.  

 

Pri zadovoljstvu študentov programa Podjetništvo – mednarodna izvedba z visokošolskimi 

učitelji smo zabeležili oceno tik pod 4, zato je cilj v naslednjem študijskem letu doseči oceno 

nad 4. Pri zadovoljstvu visokošolskih učiteljev je ocena solidna, cilj je, da se v naslednjem 

študijskem letu še izboljša. Analiza ustreznosti obremenitev študentov po ECTS glede 

študijskih aktivnosti je pokazala, da velika večina študentov programa ocenjuje obremenitve 

kot ustrezne.  

 

 

 

 


